

«О, дверь!» Ахнула мама, натягивая простынь на свое обнаженное тело. «Где Бобби?» «Смотрит телевизор», - ответил Тимми, все еще тяжело дыша. «Он знает, что ты здесь?» Тимми покачал головой. «Я сказал ему, что иду в ванную». «Ты должен был закрыть дверь», тихо сказала она, чувствуя, как пульсирует ее влагалище. «Я спешил», - сказал Тимми. «Я бы сказала, ты сильно спешил», ответила Джеки. Тимми сидел на полу, глядя на свою мать. «Закрой дверь», - тихо сказала она и раздвинула колени, показав сыну напухшие губки. «Мы же не хотим, чтобы твой брат увидел нас, не так ли?» Глаза Тимми замерли между бедрами матери, увидев ее влагалище. Член парня моментально отреагировал и начал наливаться. Джеки провела языком по губам, наблюдая за этим. Женщина приподняла задницу от кровати и еще шире раздвинула бедра, улыбнувшись ему. «Закрой дверь, дорогой, - прошептала она, - и сними, наконец, свои шорты». Тимми усмехнулся, уставившись на влагалище матери и встал. Не отрывая взгляда от нее, он подошел к двери и закрыл ее. Стянув шорты, Тимми оттолкнул их в сторону. «Такой красивый!» - прошептала Джеки, глядя на своего обнаженного сына. Его член снова был полутвердым, а яйца снова выглядели полными спермы. Она опустила свою голую попку на кровать и протянула руку к нему. Глаза матери, не отрываясь, смотрел на его член и шары. Тимми подошел к ней. Она подтянула его к себе и, подняв сиськи руками, обняла ими член сына. Мама посмотрела в лицо сына, и сжала сиськи. «Поцелуй меня, Тимми», - тихо сказала она. Тимми наклонился и впился губами в рот матери. Член парня пульсировал, наливаясь твердостью, а его губы слились в поцелуе с губами матери. Она быстро пробежала языком по его губам, а затем отстриилась. С любовью мама посмотрела на красивый член сына и сжала его в своем кулечке. Она поласкала шары сына, взвесив их на ладони. Джеки не торопилась, как раньше, и теперь не спеша ласкать его член и шарики, чувствуя их, наслаждаясь ими. Пока она ласкала гениталии парня, ее клитор набух и выглянул из губок. Без лишних слов сын взялся за твердые сиськи матери и стал их нежно мять. Джеки притянула его член к сиськам и погладила его гладкий головкой по своим соскам, те отреагировали и затвердели. Она почувствовала сочающуюся из головки влагу и стала растирать ее головкой по гадкой коже вокруг своих сосков. Тимми вздрогнул, наблюдая, что делает его мать, положив руки ей на плечи. «Они нравятся тебе?» - тихо спросила она. «Мамины сиськи, нравятся тебе?» «Они прекрасны, мама», - сказал он, хриплым голосом. Джеки оттолкнул его. «Ты хочешь прикоснуться ко мне там?» Тимми нетерпеливо кивнул головой. «Ты можешь прикоснуться ко мне, милый, ты можешь почувствовать меня, Тимми», - задыхаясь, сказала Джеки Тимми опустился на колени между бедрами матери, горящими глазами он смотрел на ее влагалище. Очень осторожно парень протянул руку и коснулся пальцами золотистых волосков на лобке и вокруг губок. Он погладил кончиками пальцев ее пухлые губки и коснулся клитора, заставив Джеки застонать и прижать его руку к своему влагалищу. «Трахни меня», - сказала Джеки, прежде чем осознала, что говорит. Тимми посмотрел ей в лицо, хихикая, как непослушный мальчик. «Трахни меня снова, Тимми», - сказала Джеки, дрожащим голосом. «Пожалуйста, малыш, сделай маме хорошо». Тимми встал, его член закачался. Джеки посмотрела на него и облизнула свои губы. Она схватила его рукой и выдавила капельку сока из головки. «О, Тимми, трахни свою мать!» она легла на кровать и подставила свою золотистую письку.

Тимми не стеснялся. Он поднялся на кровать, между ее раздвинутых ног, член дергался вверх и вниз. «Дай мне его сейчас, малыш», - простонал он. «Ох, Тимми, пожалуйста, вставь свой твердый член в мою киску и трахни ее! Трахни свою Мать, дорогой!» Тимми с мягким стоном упал на обнаженное тело матери. Читать новые порно рассказы на PornoRasskazy.com Джеки схватила его член одной рукой, обернув другой его шею. Женщина снова подтянула опухшую головку члена к влагалищу, и Тимми почувствовав это, провалился внутрь. «О, да!» Прошептала Джеки, когда член ее сына быстро врезался в ее влагалище. «О, Боже, да, малыш!» Подняв свою киску, женщина обняла его за спину, и вытянула ноги высоко вверх. Она почувствовала, как его горячие, плотные шары шлепают по ее попке. Чувство твердого члена внутри влагалища снова заставило ее вскрикнуть. Джеки опустила пятки на задницу сына и подтолкнула его в себя еще глубже. Сиськи сжалась под его весом, и коготки прошли по его спине, оставляя нежно-розовые следы и подстегивая парня к более решительным действиям. «Трахни меня, Тимми!» - закричала она. «Трахни меня, малыш, о-о-о-о-о-о-о-о-о-о!» Женщина сильно подбрасывала попку навстречу члену, пытаясь помочь ему глубже и чаще драть свою мать. Она визжала и хныкала, оставляя горячие, мокрые поцелуи на его шее и плечах. Тимми поднялся вертикально, опустил свои руки под ее попку и стал ритмично поднимать ее. «Быстрее, быстрее!» Умоляла Джеки своего сына, быстро двигая попкой. «Ох, трахай меня быстрее! Дери влагалище матери! Трахни мою киску ... трахни меня, трахни меня!» Член сына ритмично входил и выходил в киску матери, его яйца подпрыгивали на ее мокрой попке. Джеки потянула колени назад, подняв их к ее плечам, и пытаясь проглотить его жесткий член еще глубже в свое влагалище. Она шевелила задницей, мягкокусая плечо сына и всхлипывая от экстаза. «Ох, ты так глубоко, дорогой!» - прошептала она. «Тимми, о, о, малыш, я люблю твой член, твой твердый, горячий член! О-о-о-о-о-о-о-о, Тимми!» Тимми тяжело вбивал член в опухшие губы ее влагалища, его шары дрожали. Джеки вскрикивала каждый раз, когда его яйца похлопали по ее попке, а клитор бился о твердый ствол его члена. «Я снова хочу кончать!» - взвизнула она. «О, да, я знаю, ты дашь маме кончить снова! Моя киска горит, и я хочу кончать!» Из всех сил мама прижала сына к себе и почувствовала, как его головка коснулась ее матки в самой глубине. Ее влагалище схватило член сына, и сильно сжало его. «Ты заставляешь меня кончать, Тимми!» Тимми почувствовал, как влагалище его матери схватило его член, и стиснул зубы, держа ее дрожащую задницу в ладонях. Его член пульсировал, а яйца готовы были лопнуть. Влагалище матери сильно сжимало его член у основания. Оргазм Джеки продолжался, заставляя ее задыхаться и плакать в невероятном экстазе. Слезы текли из ее глаз, мама кончала снова и снова. Тимми чувствовал, как она дрожит, как ее влагалище волнами сжимает его член. Но когда Джеки подумала, что оргазм никогда не закончится, спазмы начали отступать, и влагалище перестало сжимать член. «О, малыш! Я думала, что умру, это было так хорошо!» Тимми двигался, работая своим членом вверх и вниз. «Ты еще не кончил?» - спросила Джеки, глядя на него своими большими, мокрыми глазами. Тимми покачал головой, двигаясь немного быстрее. «О-о-о, ты тоже должен кончить», простонала Джеки и снова начала подкидывать свою попку. «Мама заставит тебя кончить, не волнуйся. Писька мамы высосет весь сок из твоих мячей. Кончи в меня, залей мою киску спермой до краев!» Парень продолжал быстро трахать мать, успевая одной рукой мять и крутить ее сосок. Джеки громко вскрикивала в такт движениям члена. Она собиралась кончить снова и не могла в это поверить. Она не верила, что у нее есть силы, чтобы снова кончить, и это после такого интенсивного оргазма, который она только что

испытала. «Я хочу, мама!» Ахнул Тимми. «Да!» «Сейчас, мама!» «О, Боже, да!» - крикнула Джеки. «Я тоже!» Тимми сунул свой член глубоко. Он поднял голову и застонал. Джеки задыхалась. В нее ворвался горячий поток спермы, и Джеки взвизгнула. Ей казалось, что она тоже брызгает своим соком на его головку. Она крепко обняла сына за талию. Каждый выброс его спермы вызывал в ней сильный стон. Медленно, очень медленно, дикий экстаз исчез, и Джеки опустила свою обнаженную задницу на кровать, раскрыв ноги, и ее сын упал на нее сверху. Они долго лежали вместе и тяжело дышали. Член Тимми, внутри влагалища матери слабел и смягчался. Через некоторое время Джеки крепко обнял его, а затем оттолкнула. Тимми повернулся на спину, его член блестел. Джеки поднялась на локоть, ухмыляясь ему.